
 

У К Р А Ї Н А 

ХОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

5 сесія VIII скликання 

РІШЕННЯ № 20/5/21 

«26» січня 2021 р.        м. Хотин 

 

Про затвердження Програми економічного і 
соціального розвитку Хотинської міської  
територіальної громади на 2021 рік 

 

         

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», з метою створення сприятливих умов для розвитку реального 
сектору  економіки, залучення внутрішніх і зовнішніх 
інвестицій,  максимального використання потенціалу громади, розвитку 
підприємницької діяльності, надання якісних публічних послуг населенню та 
суб’єктам підприємницької діяльності,  Хотинської міської ради 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку Хотинської 
міської  територіальної громади  на  2021 рік, що додається. 
 2. Доручити виконавчому комітету міської ради забезпечити виконання 
Програми економічного і соціального розвитку Хотинської міської  
територіальної громади на 2021 рік у повному обсязі. 
 3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 
заступника міського голови Д.Білецького та голів постійних комісій Хотинської 
міської ради. 
 

  

 

 

 Міський голова                                       Андрій ДРАНЧУК 

 

 

 

  



П  Р О Г Р А М А 

економічного і соціального розвитку  

Хотинської міської  територіальної громади 

на 2021 рік 

  

Програма економічного і соціального розвитку Хотинської  міської 
територіальної громади на 2021 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до 
Конституції України та Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні».  

Методологічною основою розробки Програми є: 
 - Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України»;  
- постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. №621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 
розвитку та складання проекту державного бюджету»;  

- постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 р. №671 «Про 
схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 

роки». 
 Програма враховує положення заходів з реалізації у 2021-2023 роках 

Стратегії  розвитку Чернівецької області на  період до 2027 року. 
Метою Програми є створення умов для зростання економічного добробуту 

через розвиток конкурентоспроможного промислового сектору, зміцнення 
малого, середнього бізнесу, залучення іноземних інвестицій у соціально-

економічний розвиток, створення якісних та комфортних умов проживання, 
забезпечення належного функціонування інфраструктурних об’єктів, 
підвищення енергоефективності, поліпшення якості та доступності суспільних 
послуг, екологічного стану довкілля. 

 На основі аналізу економічного і соціального стану розвитку за 
підсумками 9 місяців 2020 року та тенденцій на кінець звітного року у Програмі 
визначено проблеми соціально-економічного розвитку, пріоритети, завдання та 
заходи економічної і соціальної політики на 2021 рік, очікувані результати її 
реалізації.  

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів 
бюджету громади, державного бюджету, кредитних ресурсів, інвестиційних 
коштів, коштів, залучених у рамках грантових програм, власних коштів суб’єктів 
господарювання та інших джерел відповідно до чинного законодавства. 

 Програма є відкритою для участі у її реалізації юридичних, фізичних осіб, 
у тому числі підприємств, приватних підприємців, громадських організацій 
тощо. 

 

  

АНАЛІЗ СТАНУ ТА ТЕНДЕНЦІЙ 

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  

Основним напрямком роботи міської та сільських рад, а також  їх 
виконавчих комітетів – був соціально – економічний  розвиток, в якому 
основним завданням було і залишається, підвищення якості життя населення. 

 



Хотинська міська територіальна громада утворена 23 грудня 2018 року. До 

складу громади входить 11 населених пунктів. Загальна кількість населення 

Хотинської міської територіальної громади становить – 19517 осіб, з них: міське 

населення – 9082 особи; сільське – 10435 осіб. Хотинська міська територіальна 

громада має досить розвинену інфраструктуру: об’єкти освіти, охорони здоров’я, 
соціальної сфери, широку мережу підприємств торгівлі та сфери послуг. Усі 
населенні пункти громади газифіковані, забезпечені інженерними мережами, 
лініями електропередач та зв’язку. В Хотинській міській ОТГ наявний потенціал 

кваліфікованої робочої сили та управлінського персоналу. Здійснюється 

підтримка і стимулювання участі як вітчизняних, так і іноземних інвесторів, які 
вкладають кошти в розвиток економічного потенціалу регіону, зайнятості 
населення. З часу створення громади актуальним та одним з найважливіших 

напрямків розвитку залишається стимулювання та розвиток економічних 

процесів. Громадою постійно вишукуються можливості розвитку своєї території 
за рахунок додаткових поступлень до місцевого бюджету. 

Вільні земельні ділянки Хотинської ОТГ за своїми властивостями дуже 

різняться. Зокрема, територія вздовж Дністровського каньйону (Хотин, с. Атаки, 
с.Анадоли, с. Данківці, с. Ворничани) максимально придатна для вирощування 

плодово-овочевої групи продукції. А от земельні наділи сіл Білівці, Ярівка, 
Крутеньки (населені пункти Хотинської ОТГ) менш придатні для вирощування 

фруктової групи продукції, однак чудово підходять для вирощування лікарських 

рослин. Об’єднання малих сільськогосподарських товаровиробників в 

сільськогосподарський кооператив – один з напрямів забезпечення 

конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції на внутрішньому і 
зовнішньому ринках. Досвід розвитку кооперативів показує, що однією з причин, 
що перешкоджають їх створенню, є те, що на початку діяльності у них не 

вистачає коштів на покриття витрат по створенню та адмініструванню. Закупівля 

обладнання для кооперативів дозволить швидшими темпами пройти процес 

становлення та перейти до сталого розвитку та отримання всіх переваг 

кооперативів. 
На території Хотинської міської ОТГ послуги з централізованого 

водопостачання надає комунальне підприємство «Хотинтепломережа» 
Хотинської міської ради. Протяжність мереж водопостачання складає 71 км, 
водовідведення – 9,6 км. Послуги з централізованого водопостачання та 
водовідведення надається в місті Хотин, стан мереж задовільний. В інших 
населених пунктах централізованого водопостачання немає, домогосподарства 
та установи використовують криниці. 

В місті Хотин наявні очисні споруди, які обслуговуються комунальним 
підприємством «Хотинтепломережа Хотинської міської ради». Стан очисних 
споруд незадовільний. В інших населених пунктах очисні споруди відсутні, в 
якості очисних споруд використовуються вигрібні ями, які періодично 
очищуються приватними асенизаторськими машинами. 

В місті Хотин наявний офіційний полігон твердих побутових відходів, 
площа земельної ділянки виділеної під полігон твердих побутових відходів 
складає 9,87 га. На діючий полігон виготовлено паспорт місця видалення 
відходів, який затверджений управлінням екології та природних ресурсів 



Чернівецької обласної державної адміністрації (копія паспорту №13/П-108 від 09 
серпня 2016 р. додається, додаток 2). 

Віддаленість від міста Хотин до полігону складає 600 м. 
 

Близько 90% жителів Хотинської міської об’єднаної територіальної громади 
мають доступ до швидкісного Інтернету. На території громади діє декілька 
інтернет-провайдерів, які пропонують підключення через волоконно-оптичні 
кабелі, телефонні лінії з технологією ADSL, супутниковий та мобільний інтернет 
(GPRS, 3G, 4G), зокрема: ПАТ «Укртелеком», «X-Net», «Langate», «Intelekt», 
«Vodafonе», «Lifecell», «Київстар» та інші, швидкість яких сягає від 40 Мгбіт до 
1Гбіт за секунду. Усі освітні, культурні, медичні заклади, бібліотеки, державні 
та приватні установи, які розташовані на території громади мають доступ до 
мережі Інтернет. Усі користувачі інтернету мають доступ до перегляду відео. 

В місті Хотин діє Хотинський коледж Подільського державно аграрного-

технічного університету.  
На сьогоднішній день близько чотириста юнаків та дівчат оволодівають 

професіями бухгалтера та техніка-механіка. В закладі функціонує: 4 навчальних 
корпуси, 37 кабінетів, 21 лабораторія, 2 комп’ютерні класи, навчальна 

бухгалтерія, навчально-виробнича майстерня, де обладнано слюсарний, 
ковальський, зварювальний та металообробний цехи. Також студенти мають 
можливість займатися в одинадцяти спортивних секціях, 7 гуртках художньої 
самодіяльності. До їх послуг три спортивних зали, клуб технікуму, студентське 
кафе, плавальний басейн, бібліотека. 

В коледжі постійно проводяться тренінги, брейн-ринги, навчання з питань 
започаткування або ведення бізнесу, управління. 

Основні платники податків до міської бюджету Хотинської територіальної 
громади:  

ТОВ «ТривіумПекеджинг Україна» (виробництво легких металевих 
пакувань) - 4% у надходженнях загального фонду бюджету. 
ТОВ «СООК» (виробництво фруктових та овочевих соків ) - 1,5% у 

надходженнях загального фонду бюджету. 
ТДВ «Калібр» (виробництво кріпильних і гвинтонарізних виробів) - 1,2% 

у надходженнях загального фонду бюджету. 
ДП «Хотинський Лісгосп» (лісове господарство ) - 2% у надходженнях 

загального фонду бюджету. 
 

Значна частина надходжень доходів загального фонду бюджету ОТГ 
складає ПДФО від бюджетних установ. Також сплата фізичними та 
юридичними особами в тому числі фермерськими господарствами 
податків та зборів до місцевого бюджету. 
 

Основними видами господарської діяльності в ОТГ є промисловість, в т.ч. 
АПК, фермерські господарства, торгівля та обслуговування туристів. 
 

Хотинська міська об’єднана територіальна громада розташована на сході 
Хотинського району Чернівецької області. На заході межує з Рукшинською ОТГ 
та Недобоївською ОТГ, на сході з Кельменецьким районом, на півночі з 



Жванецькою ОТГ Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, на 
півдні з Мамалигівською ОТГ Новоселицького району. 
Відстань від м.Хотин: 
- до м.Чернівці – 70,0 км  залізничний вокзал, аеропорт 

- до м.Кам’янець-Подільський Хмельницької області – 30,0 км найближчий 
залізничний вокзал 

- до м.Київ – 440,0 км 

- до м.Порубне (кордон з Румунією) – 92,0 км 

 

SWOT-АНАЛІЗ 

 

Сильні сторони Слабкі сторони 

стабільний розвиток                           
сільськогосподарської галузі, наявність 
активних сільськогосподарських 
товаровиробників; 

наявність природних ресурсів (земельні, 
водні, лісові, заказників); 

наявність вільних земельних ділянок 

для ведення бізнесу та інвестування; 

наявність сировинної бази для молочного та 
м’ясного скотарства, розвинуте 
садівництво; 

розвинена соціальна інфраструктура 
(спортивна, культурна, медична, освітня); 

вигідне географічне розташування;  
наявна діюча інфраструктура. 

 

незадовільний стан об’єктів 
соціальної сфери; 

незадовільний стан      транспортної 
інфраструктури та житлово-

комунального господарства; 

міграція працездатного населення 
та молоді; 

відсутність кваліфікованих 
робітничих кадрів; 

дисбаланс попиту і пропозиції 
робочої сили на ринку праці; 

брак власних коштів підприємств 
для здійснення інвестування у 
подальший розвиток; 

недосконала система поводження з 
твердими побутовими відходами та 
їх утилізація; 

зношеність житлового фонду; 

зменшення обсягів державної 
підтримки сільськогосподарських 
товаровиробників; 

обмеженість бюджетних 
асигнувань у будівництво; 



недостатнє забезпечення 
комунальних підприємств 
спецтехнікою; 

недостатнє забезпечення 
централізованою системою 
водопостачання на каналізування в 
місті та повна відсутність в 
сільській місцевості 

Можливості Загрози 

створення умов для сприятливого 
інвестиційного клімату (сайт,грантові та 
інвестиційні кошти); 

залучення коштів державних,міжнародних 
програм для розвитку громади) 

створення умов для розвитку туризму в т.ч. 
сільського зеленого туризму; 

скорочення енергоспоживання через 
активне впровадження енергоефективних 
технологій; 

розвиток кооперативного руху на селі; 

наявність достатньої сировини для 
створення переробних підприємств  

роздільне збирання та сортування ТПВ; 

впровадження енергозберігаючих 
технологій (сонячна електростанція) 

нестабільна ситуація в країні,у 
тому числі через ведення 
військових дій; 

демографічна криза; 

подальше зростання вартості 
енергоносіїв; 

висока вартість кредитних коштів 

 

 

 

 

 Цілі та пріоритети економічного і соціального розвитку Хотинської  
міської  територіальної громади 

на 2021 рік 

 

Для ефективного розвитку громади необхідно чітко визначити головні 
стратегічні цілі, яким необхідно слідувати для досягнення бажаного рівня 
розвитку. До основних стратегічних цілей розвитку Хотинської ОТГ можна 
віднести:  

1) Стійке економічне зростання Хотинської ОТГ; 
2) Розвиток населених пунктів громади; 
3) Підвищення рівня життя населення. 
4) Залучення інвестицій  
5) Затвердження Стратегії  розвитку Хотинської територіальної громади   



Дані цілі узагальнюють всі першочергові потреби розвитку громади та є 
орієнтирами розвитку не тільки на короткостроковий період, а й на 
довгострокову перспективу.  

Досягнення намічених цілей дозволить створити умови для економічного 
та соціального розвитку громади в цілому та всіх її складових. 
 

Стратегічні 
цілі Операційні цілі Завдання 

Розвиток 
реального 
сектору 

економіки та 
інфраструктури 

Розвиток малого і 
середнього бізнесу 

створення сільськогосподарського кооперативу;  
сприяння формуванню на території громади кластеру 
виробництва екологічно чистої продукції. 

Сприяння 
залученню 
інвестицій 

- залучення коштів міжнародних та національних 
донорських організацій;  

- створення бази інвестиційних пропозицій, 
земельних ділянок, будівель для потенційних 
інвесторів  

- розбудова інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури на території об’єднаної 
територіальної громади;  
залучення внутрішніх та зовнішніх інвесторів для 
започаткування власного бізнесу на території ОТГ 

формування позитивного інвестиційного іміджу 
громади. 

Розвиток 
сільського 

господарства 

розвиток сучасних форм кооперації в аграрному 
секторі; 
забезпечення реалізації завдань, визначених 
Комплексною програмою підтримки розвитку 
сільського господарства Чернівецької області на                
2017-2022 роки; 
сприяння технологічному переоснащенню діючих 
підприємств з виробництва та переробки с/г 
продукції, в т.ч. за рахунок внутрішніх та іноземних 
інвестицій; 

Розвиток 
туристичного 

потенціалу 

відновлення ставків, розташованих на території 
громади; 
визначення на території громади переліку об’єктів, 
придатних для організації сімейного відпочинку та 
проведення розважальних заходів з активною участю 
мешканців;  

- збереження, розвиток та вивчення національної 
культурної спадщини; 

- поширення інформації про туристичні можливості 
краю; 
створення умов для розвитку зеленого і активного 
туризму. 

Розвиток 
населених 

пунктів громади 

Забезпечення 
енергобезпеки, 

формування 
енергоефективного 

господарства 

підвищення ефективності використання 
енергоносіїв, підвищення енергоефективності 
будинків, створення стимулів та умов для переходу 
економіки на раціональне використання та 
економне витрачання енергоресурсів; 
впровадження сучасних технологій для  підвищення 
якості впровадження енергозберігаючих заходів у 
житловому фонді за рахунок часткового 
відшкодування кредитних коштів за залученими в 



фінансових установах кредитами, що надаються 
фізичним особам, об’єднанням співвласників 
багатоквартирних будинків (ОСББ);  
придбання енергозберігаючих світильників для 
вуличного освітлення; 
поточний ремонт мережі вуличного освітлення із 
заміною світильників на енергозберігаючі; 
впровадження системи енергетичного 
менеджменту; 
модернізація системи теплопостачання шляхом 
заміни труб; 
проведення енергоефективних заходів в бюджетних 
закладах 

забезпечення ефективного використання паливно-

енергетичних ресурсів 

Забезпечення 

населення якісними 
житлово- 

комунальними 
послугами 

впровадження системи моніторингу за станом систем 
водопостачання та водовідведення; 
почергове здійснення заходів з заміни водопровідної 
мережі та каналізаційних очисних споруд міста; 
розширення і модернізація мережі водопровідних і 
каналізаційних систем; 
заміна морально та фізично-застарілого обладнання 
та запірної арматури на сучасні зразки з метою 
більш ефективного відключення аварійних ділянок; 
захист поверхневих вод шляхом модернізації 
системи дощової каналізації. 

Покращення стану 
дорожнього 

покриття 

визначення обсягу та черговості робіт з ремонту та 
будівництва дорожньої мережі на території громади (з 
врахуванням потреб людей з інвалідністю); 
розробка проектно-кошторисної документації з ремонту 
та будівництва дорожньої мережі на території громади; 
здійснення капітального ремонту дорожнього покриття 
вулиць та тротуарів з врахуванням потреб 
маломобільних груп; 
встановлення та ремонт зупинок в населених пунктах 
шумської отг з врахуванням потреб безпеки; 
ремонт існуючих та встановлення нових дорожніх 
знаків згідно правил дорожнього руху;  
придбання та встановлення тротуарної плитки. 

Розвиток 
соціальних послуг 

Підвищення ефективності соціальної роботи в 
наданні соціальних послуг; 

Збільшення кількості виявлених сімей та дітей, 
які належать до вразливих груп населення та/або 
перебувають у складних життєвих обставинах; 

Охоплення соціальними послугами не менше ніж 
85 відсотків виявлених сімей/осіб які опинились в 
складних життєвих обставинах; 

Збільшення частки сімей/осіб охоплених 

соціальним супроводом до загальної кількості 
сімей/осіб які опинились в складних життєвих 
обставинах, охоплених соціальними послугами; 

Зменшення кількості повторно виявлених 
сімей/осіб які опинились в складних життєвих 
обставинах; 



Зменшення кількості випадків та мінімізація 

вчинення домашнього насильства та гендерно 
зумовленого насильства; 
Проведення інформаційно - просвітницької роботу 
серед мешканців громади щодо потреб та 
можливостей в отриманні соціальних послуг, та їх 
доступності. 

Запровадження 
ефективної 

системи 
поводження з 
побутовими 
відходами 

ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ; 
поступове впровадження на території громади системи 
роздільного збирання сміття; 
надання послуг зі збору, вивезення та утилізації 
побутових відходів на території громади 

проведення роз’яснювальної роботи про необхідність 
укладення договорів на вивезення тпв; 
закупівля сміттєвих євро контейнерів для 
роздільного сміттєсортування; 
придбання сміттєвоза для покращення послуги по 
вивезенню твердих побутових відходів 

Підвищення 
рівня життя 
населення 

Розвиток освіти для 
всіх вікових та 

професійних груп 

створення шкільної мережі, що відповідає 
демографічній ситуації; 
створення на території громади умов для навчання 
та виховання дітей з особливими потребами; 
модернізація  навчального обладнання шкіл та 
дитячих садочків відповідно до умов НУШ; 
проведення реконструкції та капітального ремонту 
освітніх закладів громади. 

Створення умов 
для оздоровлення 

населення 

- підвищення ефективності роботи галузі шляхом її 
модернізації; 

- зміцнення матеріально-технічної бази амбулаторій  
та  інших медичних закладів, доукомплектування їх 
сучасним медичним обладнанням  та санітарним 
транспортом згідно табелю оснащення. 

Забезпечення 
культурних потреб 

населення 

- забезпечення розвитку культури та культурного 
розмаїття; 

- модернізація матеріально-технічної бази та 
інформатизація закладів культури; 

- збереження, розвиток та вивчення національної 
культурної спадщини; 

- створенню умов для задоволення культурних 
потреб населення Хотинської громади, творчому 
розвитку та естетичному вихованню громадян; 

- покращенню матеріально-технічної бази закладів 
культури; 

- посиленню контролю за збереженням історико-

культурної спадщини. 

Зміцнення і 
розвиток 

функціонального та 
адміністраційного 

потенціалу громади 

впровадження ефективної системи комунікацій влади з 
мешканцями громади і підвищення суспільної 
активності шляхом встановлення рекламних 
конструкцій, інформаційних стендів в кожному 
населеному пункті громади; 
виготовлення промоційних матеріалів та їх розміщення 
на відповідних веб-сайтах, забезпечення оновлення цієї 
інформації; 
Забезпечення функціонування центру надання 
адміністративних послуг; 



закупівля обладнання для ЦНАП з метою розширення та 
покращення надання адміністративних послуг. 

Фізична культура і 
спорт 

- розвиток фізичної культури і спорту за місцем 
проживання та в місцях масового відпочинку 
населення; 

Реконструкція спортивного майданчика 
для гри у міні-футбол, гандбол зі штучним 
покриттям Хотинської гімназії в м.Хотин 
Хотинського району Чернівецької області вартістю 
1488,52 тис.грн.  

-  

 

 

 ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЛАНУ 

 

Основні заходи на 2021 рік: 
Реалізація інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку у 

таких галузях: 
 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

1. «Проведення  інформаційно - просвітницької роботу серед мешканців 
громади щодо потреб та можливостей в отримані соціальних послуг, та 
їх доступності» 

2. «Підвищення ефективності соціальної роботи в наданні соціальних 
послуг» 

3. «Облаштування та відкриття притулку для осіб постраждалих від 
домашнього насильства при Комунальній установі «Центр надання 
соціальних послуг» Хотинської міської ради» 

4. «Забезпечення та функціонування мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства при 
Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» Хотинської 
міської ради» 

 

МЕТА зазначених проектів:  покращення та підвищення ефективності 
соціальної роботи в наданні соціальних послуг, зменшення кількості виявлених 
сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах, зменшення кількості 
випадків та мінімізація вчинення домашнього насильства та гендерно 
зумовленого насильства та території громади. 
 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ  

1. «Капітальний ремонт великого спортивного залу, житлових кімнат та 
встановлення модульної котельні в Хотинській дитячо-юнацькій спортивній 
школі» вартість – 6389,9 тис.грн.  

2.«Облаштування спортивного майданчика для гри у міні футбол» вартість 
– 1485 тис.грн.  



3.«Капітальний ремонт баскетбольного залу в Хотинській дитячо-

юнацькій спортивній школі» - 300 тис.грн. 
4.«Капітальний ремонт міського стадіону» вартість – 8400 тис.грн. 

МЕТА зазначених проектів є розвиток спортивної інфраструктури,  збільшення 
кількості відвідувачів, проведених змагань, створення належних умов для 
фізичного розвитку молоді, впровадження енергозберігаючих заходів.       
 

ОСВІТА  
1.  «Встановлення модульних котелень в закладах дошкільної освіти 

«Веселка», «Сонечко» Хотинської міської об’єднаної територіальної громади» 
вартість – 2904 тис.грн. 

2.  «Закупівля шкільних автобусів для підвозу учнів до опорних 
навчальних закладів» вартість – 6600 тис.грн. 

3. « Капітальний ремонт харчоблоків в опорних закладах освіти» вартість 
3300 тис.грн. 
МЕТА зазначених проектів є розвиток мережі закладів дошкільної та загально 
середньої освіти, покращення внутрішнього мікроклімату будівель, зменшення 
енерговитрат та викидів СО2, створення належних умов для підвозу учнів та 
умов харчування. 
 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я      

1. «Проведення робіт з енергомодернізації будівель Хотинської 
багатопрофільної  лікарні» вартість – 8250 тис.грн.  

2. Будівництво «Пологове відділення (акушерський корпус) в м. Хотин 
Чернівецької області» вартість – 15000 тис.грн. 

3. «Закупівля генератора для Хотинської багатопрофільної лікарні» 
вартість – 1300 тис.грн. 

4. «Капітальний ремонт амбулаторій в с.Пашківці, Ярівка, Данківці» 
вартість – 3300 тис.грн. 

МЕТА зазначених проектів є формування ефективної мережі медичних 
закладів в громаді. Реалізація проектів  дасть змогу відкриття сучасного 
медичного закладу, який надаватиме медичні послуги не тільки жителям 
Хотинських громад, а й жителям  Хмельницької та Тернопільської областей.  
  

КУЛЬТУРА  
 1. «Облаштування багатофункцінального центру культури в м.Хотин» 
вартість – 3850 тис.грн. 
 2. «Проведення музично-танцювального фестивалю» вартість – 1600 

тис.грн. 
МЕТА зазначених проектів є створення сучасних умов задля забезпечення 
надання якісних культурних послуг.  
 

ТУРИЗМ  
1. «Покращення туристичної інфраструктури м. Хотин задля відзначення 

400-ї річниці перемоги у Хотинській битві» вартість – 4730 тис.грн. 
2. «Реконструкція туристичних локацій міста» вартість – 4400 тис.грн. 
3.  «Реконструкція рекреаційної зони в селі Атаки» вартість – 4400 тис.грн. 



МЕТА зазначених проектів є збільшення туристів та покращення впізнаваності 
міста, покращення інфраструктури, розширення мережі відпочинку.     
 

 ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК  
1."Лавандові плантації Хотинщини" як інструмент економічного розвитку 

Дністровського регіону вартість – 10400 тис.грн. 
2. «Промислове водозабезпечення садівників Яблуневої агломерації, як 

інструмент економічного розвитку об’єднаних територіальних громад 
Хотинщини» вартість проекту – 8800 тис.грн. 
МЕТА зазначених проектів є  збільшення ланцюжків доданої вартості 
економічної діяльності у сільській місцевості Хотинської міської 
громади шляхом створення виробничих потужностей по переробці 
лікарських рослин.  Створення нових виробничих потужностей 
та розширення переліку виробленої  продукції.  Створення нових робочих 
місць. Збільшення доходів сільських жителів та надходжень до 
місцевих бюджетів за рахунок збільшення реалізації лікарських 
рослин, їх переробки та надання додаткових послуг. Покращення 
фінансового стану сімейних господарств.  
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА  ІНФРАСТРУКТУРА  

1. «Реконструкція міського сміттєзвалища (міжмуніципальне 
співробітництво)» вартість проекту – 8800 тис.грн. 

2. «Покращення дорожнього покриття для підїзду до Хотинської 
багатопрофільної лікарні та опорних закладів освіти» вартість – 31000 тис.грн. 

3. «Покращення тротуарного покриття» вартість – 2400 тис.грн. 
4. «Проведення реконструкції битви до відзначення 400-ї річниці перемоги 

у Хотинські битві» вартість – 1300 тис.грн. 
5. «Розширення (оновлення) комунальної техніки» вартість – 2200 тис.грн. 
6. «Заміна вуличного освітлення на ЛЕД світильники» вартість – 2100 

тис.грн.  
МЕТА зазначених проектів є  підвищення культури поводження з твердими 
побутовими відходами, покращення системи захоронення твердих побутових 
відходів, покращення дорожнього та тротуарного покриття, вуличного 
освітлення, забезпечення сучасною комунальною технікою.     

Протягом року питання місцевого розвитку вирішуватимуться, перш за все 
виходячи з інтересів Хотинської міської  територіальної громади, на основі 
активної участі кожного члена виконкому, кожного депутата міської ради та за 
участю найбільш активних жителів громади. Спільними зусиллями ми зможемо 
змінити наше життя на краще! 
 

Реалізація Програми можливе за умови вчасного та у повному обсязі 
фінансування запланованих заходів, як з бюджету міста так і з інших джерел. 

 

 

 

 

Секретар міської ради      Сергій ЯКУБА 

 


